inmultirea numerelor 0-100

~ x7=35
. _ x8=24

3. Scrie operatiile corespunzitoare si rezolva:

Produsul numerelor 7 s14 :

Cu 5 mai mareca9:

Cu 8 mai mic decédt produsul numerelor 7 si 6:
Triplul dublului Iui 5:

De 6 ori cate 7 stelute: stelute

7 grupe a cate 8 clopotei : clopotei

Cu 9 mai mare ca produsul numerelor 5 si 6:

de 8 ori mai mare ca 10:

4. Rezolva:
a) Din cel mai mare numar (N =) de 3 cifre impare identice scade (D = ) numarul de 7 ori mai mare
decat 8 (P =).
D=

b) Micsoreaza (D =) suma numerelor 67 si 95 (S =) cu produsul vecinilor lui 8 (P =).

P= D=

¢) Mareste (S =) diferenta numerelor 191 si 56 (D =) cu numarul de 9 ori mai mare decat 6 (P =).

P=
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